



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



**Община Земен, стартира изпълнението на дейностите по проект:
„Изграждане на спортна площадка на отрито в гр.Земен“**

с рег.№ BG06RDNP001-7.007-0099-C03

по Процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.007 Спорт „Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна инфраструктура“

Приоритетни оси: Основни услуги и обновяване на селата в селските райони

по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“

от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“

по ОП Програмата за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.

Срок на изпълнение: 36 месеци

Дата на стартиране: 16.05.2019 г .

Дата на приключване на дейностите: 16.05.2022 г.

Стойност на проекта: 97 622.14 лв., 100 % БФП

Бенефициент: община Земен

Проекта цели създаване на устойчива, естетична и безопасна градска жизнена среда, допринасяща за по-високо качество на живот, по-голяма сигурност за населението и създаваща предпоставки за ускорено социално-икономическо развитие и по-високо ниво на инвестиции.

Общата цел на настоящия проект в Община Земен е подобряване и модернизация на спортната инфраструктурата, осигуряваща по-добро качество за живот и физическо възпитание на местното население.

Обща цел на проекта е в съответствие с конкретната цел на мярка 7.2 - насърчаване социалното приобщаване, намаляването на бедността и икономическото развитие в селските райони, а реализацията на проекта ще допринесе за нейното постигане.

С реализацията на проекта ще се подобри спортната инфраструктурата в селския райони. Това ще допринесе до ограничаването на диспропорциите в териториалното разпределение на населението и обезлюдяването на селските райони.

Община Земен ще стане привлекателна за живеене, чрез поддържането и стимулирането на икономическото, социално и културно развитие, изграждане на липсващата спортна



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



инфраструктура. По този начин ще се постигне както съхраняването на населеното място, така и ще се осигури поддържането на образователните услуги.

Проектното предложение цели създаване на устойчива, естетична и безопасна градска жизнена среда, допринасяща за по-високо качество на живот, по-голям комфорт за живущите и създаваща предпоставки за социално развитие и по-високо ниво на физическо възпитание.

Целевата група е така подбрана, че предвидените за изпълнение по проекта дейности и постигнати резултати да отговарят в най-голяма степен на актуалните им нужди и потребности. С реализацията на проекта освен всичко се цели и задържане и увеличаване броя на младото население, което да доведе до увеличение на естествения и механичен прираст в Община Земен